

В Магдагачинском районе местная жительница осуждена за убийство мужа



Собранные следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней жительнице поселка Магдагачи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что вечером 29 января 2022 года в квартире дома по улице Дзержинского в поселке Магдагачи осужденная причинила смерть своему 47-летнему супругу. Как пояснила подследственная на допросе, по причине постоянных конфликтов из-за злоупотребления мужем спиртными напитками, они длительное время проживали раздельно. В день совершения преступления мужчина позвонил женщине по телефону и начал ее оскорблять. Осужденная приехала в дом, где проживал ее супруг, и в ходе конфликта лишила его жизни. После этого вызвала сотрудников полиции и скорую помощь.

Свои показания женщина подтвердила в ходе их проверки на месте преступления.

Приговором Магдагачинского районного суда виновной назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1675099>